



医院召开庆祝中国共产党成立103周年暨“两优一先”表彰大会

为庆祝中国共产党成立103周年，全面贯彻落实新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，厚植爱党爱国情怀，充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用。7月1日，重庆大学附属黔江医院召开庆祝中国共产党成立103周年暨“两优一先”表彰大会，表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。

本次表彰大会在庄严的国歌声中拉开序幕，参会党员精神振奋，斗志昂扬，齐声高唱《义勇军进行曲》。随后，新党员上台进行入党宣誓，老党员重温入党誓词，面对鲜红的党旗，全体党员高举右手庄严宣誓，表达为党的事业奋斗终身、攻坚克难、奋发作为的决心。

党委委员、副院长彭涛宣读7月1日过“政治生日”党员名单，党员们陆续上台，院领导为他们发放贺卡，以过“政治生日”的仪式强化党员政治身份认同，把外在仪式转化为党员党性意识的自觉提升。党委委员、纪委书记赵跃宣读“两优一先”获得者名单，肯定了优秀党员、党务工作者以及先进基层党组织为医院发展所做出的努力和贡献。在家院领导为获奖者颁奖，现场掌声雷动，全体党员深受鼓舞。

优秀党务干部代表、质量管理科副科长王单雄发言，对党组织的悉心培养与信任表示感谢，表示医院作为健康的守护者，承载着无数的家庭的希望和重托，作为党务工作者更要引领方向、凝聚力量，承担起推动医院发展的重任。

党委副书记、院长何建峰表示，希望获得表彰的党组织和个人再接再厉，希望全院党员、党支部向受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党支部学习，为医院高质量发展再创新业绩、再作新贡献。



何建峰指出，上半年我院顺利通过三甲复评、肿瘤科获批创建国家级重点专科、国家胸痛中心成功授牌等工作亮点频出、捷报频传，广大党员干部以自己的实际行动，深刻诠释了新时代共产党员的担当作为，生动展现了共产党人昂扬向上的精神风貌。

何建峰强调，2024年注定不平凡，也充满挑战，全院党员要在形势的变化中发现机遇，展现作为。一是要旗帜鲜明讲政治，把理想信念熔铸于魂，沿着正确的方向坚定前行，必须坚定政治立场、做到“两个维护”，必须表里如一、襟怀坦荡，必须落细落实、脚踏实地。二是要勇于担当敢作为，把实干争先融化于行，扛起跨越赶超的时代使命，咬定目标干、锐意创新干、凝心聚力干，为医院高质量发展构筑强劲引擎、增添无穷动力。三是要反腐倡廉严落实，扎实开展党纪学习教育，抓实廉洁警示教育，加强党风廉政建设和反腐败工作，始终做到忠诚干净担当，紧盯小微权力完善廉政风险防控、关键领域持续做实日常监督。

会议主持人，党委委员、副院长刘朝元进行大会总结，就贯彻好会议精神提出要求：一是加强党支部建设，建强组织堡垒；二是坚持党的全面领导，加快医院高质量发展；三是充分发挥党员先锋模范作用，积极担当作为，确保各项任务高标准完成。

红色旋律飘荡会场，在激荡的《国际歌》合唱声中，本次表彰大会落下帷幕。重庆大学附属黔江医院全体党员将立足医院特点，以活动阵地“联建”、发展思路“联谋”、党员干部“联心”，为医院高质量发展努力奋斗！

医院召开重庆市卒中学会脑血管介入及急诊介入分会2024年学术年会

近日，重庆市卒中学会脑血管介入及急诊介入分会2024年学术年会在本院顺利召开。本次大会邀请到众多神经介入专家、教授及学者授课，旨在通过系统的理论授课和案例分析，提高医疗团队在急性缺血性卒中介入治疗技术方面的专业能力和技术水平，为推动我国神经介入领域的发展贡献力量。

大会邀请到了陆军军医大学第二附属医院资文杰教授、陆军军医大学第二附属医院李凤利教授、重庆医科大学附属北碚医院黄述春教授、重庆市武隆区中医院雷洋教授、重庆市第五人民医院金戈教授、重庆市江津区中心医院张作文教授、重庆市荣昌区人民医院曹红元教授等近50余位专家、学者到场授课和交流。大会由党委委员、副院长刘朝元主持，党委副书记、院长何建峰出席会议并致辞。

学术交流环节，众多业内顶尖的医学专家齐聚一堂，围绕脑血管介入及急诊介入等热点问题展开了深入而富有洞见的讨论。会上，各位专家围绕脑血管介入及急诊介入的案例分析、实际操作、技术分析、策略思考等方面，结合当前的临床实际，对如何优化治疗方案、提高治疗效果、推动治疗技术的发展等一系列问题进行了深入的探讨。

在分会场，多位专家学者纷纷登台，带来了各自领域的典型病例，与现场的同仁们进行深入探讨。专家学者以图文并茂的方式讲解病例，生动展示了病例的复杂性。在病例分享过程中，现场的专家及学者围绕病例的治疗方案、手术技巧、并发症处理等方面，共同探讨更优的解决方式。病例分享环节结束后，现场十位评委对现场展示的病例进行了认真的评审和打分，最终决出一等奖两名，二等奖八名。

本次年会通过搭建交流平台、分享最新研究成果和临床经验、举办专题报告和讲座等方式，为重庆市脑血管介入及急诊介入领域的专家学者、临床医生以及研究人员提供了一个学习、交流和合作的机会，为领域的发展注入了新的活力和动力，也为重庆市脑血管介入及急诊介入的发展提供了强大的支持。（供稿：神经内科）



医院召开学科申报验收工作会议 稳步推进学科建设与发展

为进一步推动我院学科建设与发展，提升医疗服务水平和科研能力，7月18日医院召开了学科申报验收工作会议。会议由党委委员、副院长彭涛主持，肿瘤科、创伤外科、心血管内科、妇科、产科、骨关节科、放射科、医学检验科、超声科科室负责人、学科带头人、护士长、学科秘书、财务科、科教科相关人员参加本次会议。



会上，科教科负责人对重庆市区域医学重点学科建设概况进行了简要的汇报，总结了近年来医院在学科建设方面取得的成就，分析了当前面临的机遇与挑战，为后续的深入讨论奠定了基础。随后，各学科负责人分别就学科验收、申报工作进度进行了汇报，对存在的主要问题进行了深入剖析，讨论了许多具有针对性和可操作性的解决方案。

党委委员、副院长彭涛对医院在重庆市医学重点学科建设方面所取得的成绩表示肯定，并对下一步工作提出了明确要求。彭涛强调，应当坚守以患者福祉为核心的服务理念，将学科建设作为医院引领发展的龙头，不断提升医疗服务质量和科研创新能力；要加强各科室间的协作与交流，形成合力；要注重人才培养和引进，为医院的长远发展奠定坚实基础。同时，还就各科室提出的问题和意见建议进行了回应和部署，为医院学科建设的持续推进指明了方向。

此次会议是一次凝聚共识、明确方向、推动发展的重要会议，使医院各科室更加清晰地认识到自身在学科建设方面存在的不足和差距，为医院下一步的发展提供了宝贵的思路和建议。（供稿：科教科）

医院启动2024年黔江区家庭医生签约服务半年督导工作

根据区卫生健康委工作安排，为严格履行黔江区家庭医生签约服务管理办公室相关职能职责，持续提升签约服务质量，重庆大学附属黔江医院于7月18日正式启动了2024年黔江区家庭医生签约服务半年督导工作，将对全区30个社区卫生服务中心/乡镇卫生院的家庭医生签约服务工作进行培训、调研及考核。

本次督导工作，由党委副书记、院长何建峰，党委委员、副院长彭涛分别带队到舟白街道社区卫生服务中心、城东街道社区卫生服务中心，对2024年上半年家庭医生签约服务暨履约工作开展专项督导检查。何建峰对家庭医生签约服务工作项目的建设背景、重要意义、主要内容等进行了全方位阐释，指出需要持续推进该项工作，高质量完成签约、履约任务。此外，督导组完成了对城南街道社区卫生服务中心、白土乡卫生院、新华乡卫生院的专项督导。

本次半年督导工作计划持续开展至本月底，重庆大学附属黔江医院将秉持问题导向原则，持续强化家庭医生签约服务的质控管理和业务指导，携手各卫生院共同探索创新路径，开启签约服务新篇章。（供稿：公共卫生科）

喜报

我院医学检验科主管检验师何小阳
搭档眼科主治医师何洪海，
获第四届检验与临床(感染性疾病)
思维案例展示活动三等奖

我院医学检验科副主任技师黄中秀
获首届全国细菌耐药监测网
PDCA案例竞赛优秀奖